



INSTITUTO
FEDERAL
Paraíba

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

Edital DG N° 04/2024, de 12 de Março de 2024.

Onde se lê:

4. DAS BOLSAS

4.3 As referidas Bolsas, terão duração de 3 (três) meses, compreendendo os períodos de 25/03/2024 - 24/04/2024; 25/04/2024 - 24/05/2024; 25/05/2024 - 18/06/2024.

Leia-se:

4. DAS BOLSAS

4.3 As referidas Bolsas, terão duração de 3 (três) meses, compreendendo os períodos de 25/03/2024 - 24/07/2024 (03/04 a 02/07 – período de greve); 25/07/2024 - 24/08/2024; 25/08/2024 - 24/09/2024.

Monteiro, 09 de agosto de 2024.

Abimael de Oliveira Silva
Diretor-Geral
IFPB Campus Monteiro